

कार्य

यह वचनबद्धता कि बोली निर्माण के दौरान श्री हरपाल सिंह एसएसए द्वारा दर्शाई गई न्यूनतम मजदूरी

केंद्र सरकार के मानदंडों द्वारा लागू न्यूनतम मजदूरी अधिनियम के अनुसार है।

नाम:

स्थान:

नियम और शर्तें:

(क) कर्मचारियों को पारिश्रमिक विद्यालय परिसर में विद्यालय या उसके घटक के प्रतिनिधि की उपस्थिति में उनके बैंक खाते या चेक में इलेक्ट्रॉनिक मोड के माध्यम से वितरित किया जाएगा। भुगतान का इलेक्ट्रॉनिक तरीका चेक भुगतान पर प्रबल होगा।

(ख) अनुबंध एजेंसी यह सुनिश्चित करेगी कि विद्यालय कार्यालय/परिसर में उपलब्ध कराए गए उनके कर्मचारियों को बिना किसी कटौती के मासिक पारिश्रमिक के अनुसार हर अगले महीने की 5 तारीख तक भुगतान किया जाए।

(ग) संविदा एजेंसी विद्यालय कार्यालय/परिसर में उपलब्ध कराए गए कर्मचारियों को भुगतान करने के पश्चात संवितरण के प्रमाण के साथ चालान/बिल दो प्रतियों में प्रस्तुत करेगी, जिसके साथ निम्नलिखित दस्तावेज संलग्न होंगे:-

(i) कर्मचारियों को किए गए संवितरण का विवरण, जिसमें प्रत्येक भुगतान के लिए चेक विवरण या ऑनलाइन निधि अंतरण रसीद, एनईएफटी/आरटीजीएस भुगतान रसीद, जैसा भी मामला हो।

(ii) ईपीएफ (टीआरआरएन के साथ चालान की प्रति), ईएसआई, सेवा कर और किसी अन्य लागू कर जैसे वैधानिक दायित्व के भुगतान का प्रमाण।

(iii) विद्यालय को उपलब्ध कराए गए कर्मचारी के व्यक्तिगत खाते में ईपीएफ और ईएसआई के जमा होने की पुष्टि करना संविदा एजेंसी की जिम्मेदारी है।

(iv) महीने का मस्टर रोल। संविदा एजेंसी को भुगतान चालान/बिल प्राप्त होने की तिथि से 15 दिनों के भीतर जारी कर दिया जाएगा।

(v) संविदा एजेंसी स्वामी/भागीदार/निदेशक का पीसीसी सत्यापन भी उपलब्ध कराएगी।

(घ) संविदा एजेंसी अपने सभी प्रतिनियुक्त कर्मचारियों को मांगकर्ता कार्यालय द्वारा सुझाए गए प्रारूप के अनुसार पहचान पत्र प्रदान करेगी जो अनुबंध की अवधि के लिए वैध होगा।

(ङ) संविदा एजेंसी सभी वैधानिक दायित्वों का पालन करेगी। वास्तविक गणना के अनुसार मामूली बदलाव मांगकर्ता/ग्राहक द्वारा वहन किए जाएंगे।

(च) केन्द्रीय विद्यालय, वायु सेना स्टेशन, राजोकरी, नई दिल्ली - 110038 का सामान्य कार्यालय समय सोमवार से शनिवार तक छह दिन सुबह 7 बजे से शाम 6 बजे तक है। हालांकि, संविदा एजेंसी पूर्व-पृष्ठों/ऊपर दिखाए गए इयूटी समय के अनुसार महीने में सभी दिन चौबीसों घंटे सुरक्षा सेवाएं प्रदान करेगी। विद्यालय अतिरिक्त/अतिरिक्त जनशक्ति की सेवाओं के लिए

अनुरोध करने का अधिकार भी सुरक्षित रखता है। संविदा एजेंसी को, अतिरिक्त जनशक्ति प्रदान करने के लिए, मांगकर्ता एजेंसी द्वारा उद्धृत दर के अनुसार मुआवजा दिया जाएगा।

(छ) किसी भी कार्य दिवस पर अनुपस्थिति की स्थिति में, मासिक पारिश्रमिक निम्नलिखित सूत्र के अनुसार विनियमित किया जाएगा:

कुल मासिक पारिश्रमिक = मासिक पारिश्रमिक - A1 जहाँ A1 = मासिक पारिश्रमिक X अनुपस्थिति के दिनों की संख्या

महीने में दिनों की संख्या

(ज) अनुबंध एजेंसी द्वारा उपलब्ध कराए गए उम्मीदवारों/श्रमिकों को विद्यालय द्वारा जांच के बाद ही स्वीकार किया जाएगा। इसलिए, प्रत्येक श्रेणी में प्रत्येक स्लॉट के लिए न्यूनतम तीन-चार बायोडाटा उपलब्ध कराए जाएंगे। उम्मीदवार को व्यक्तिगत चर्चा के लिए भी आमंत्रित किया जा सकता है। केंद्रीय विद्यालय, एयर फोर्स स्टेशन, राजोकरी, नई दिल्ली - 110038 द्वारा कोई परिवहन या अन्य शुल्क नहीं दिया जाएगा। यदि कोई भी उपयुक्त नहीं पाया जाता है, तो अनुबंध एजेंसी द्वारा अतिरिक्त बायोडाटा तुरंत यानी 24 घंटे के भीतर उपलब्ध कराया जाएगा। केन्द्रीय विद्यालय, एयरफोर्स स्टेशन, राजोकरी, नई दिल्ली-110038 के लिए अनुपस्थिति/अनुपयुक्तता के कारण किसी अभ्यर्थी का प्रतिस्थापन 24 घंटे के भीतर किया जाएगा।

(i) अनुबंध एजेंसी को विद्यालय के साथ GEM/विद्यालय वेबसाइट पर उपलब्ध मॉडल अनुबंध के अनुसार अनुबंध पर हस्ताक्षर करना होगा। स्वीकृत बोली के बोली दस्तावेज में निर्दिष्ट अन्य नियम और शर्तें भी मॉडल अनुबंध का हिस्सा होंगी।

(j) तैनात कर्मियों के कारण/उनके कारण होने वाली किसी भी हानि, चोरी/तोड़फोड़ के मामले में, केन्द्रीय विद्यालय, एयरफोर्स स्टेशन, राजोकरी, नई दिल्ली-110038 अनुबंध एजेंसी से क्षतिपूर्ति का दावा करने और उसे वसूलने का अधिकार सुरक्षित रखता है।

(k) काम पर तैनाती से पहले अनुबंध एजेंसी द्वारा सभी श्रमिकों के पिछले रिकॉर्ड को पुलिस से सत्यापित करवाया जाएगा।

(l) अनुबंध एजेंसी प्रशिक्षित/पेशेवर सुरक्षा गार्ड/सुरक्षा पर्यवेक्षक को तैनात करेगी, जो 50 वर्ष से कम आयु के होने के साथ-साथ शारीरिक रूप से स्वस्थ और मानसिक रूप से सतर्क हों। अनुबंध एजेंसी यह भी सुनिश्चित करेगी कि काम पर तैनाती से पहले सुरक्षा गार्ड किसी भी संक्रामक बीमारी से मुक्त हों। अनुबंध एजेंसी अपने सुरक्षा कर्मियों को प्रभावशाली ग्रीष्मकालीन वर्दी के साथ-साथ प्रतीक चिन्ह के साथ शीतकालीन वर्दी भी प्रदान करेगी।

4. (a) यदि राशि को पूर्णांकित करने के कारण दर में मामूली अंतर होता है तो दरों को निकटतम पूर्ण संख्या में पूर्णांकित करने के समान माना जाएगा (यदि .50 P से कम है तो पिछले रूपए को पढ़ा जाएगा और .50 पैसे और उससे अधिक को रूपए में अगले उच्चतर के रूप में पढ़ा जाएगा)

(b) अनुबंध प्रदान करते समय मांगकर्ता को पैरा 2 (बी) में इंगित जनशक्ति की आवश्यकता को बढ़ाने या घटाने का अधिकार सुरक्षित है।

(c) बोली की समाप्ति से पहले मांगकर्ता v